

Protokoll nr 35 fört vid Upekons ordinarie styrelsesammanträde 74-08-30

Närvarande:
Urban Forsberg (ordf)
Brittinger Öttersgård (sekr)
Timo Agåker
Georg Alvedaling
Eva Henriksson
Richard Norling
Stefan Remius

Förhinder anmält av:
Kristina Arntyr
Anne Rannaleet
Birgitta Uppling
Thomas Åström
Kari Rahkonen
Per Lindberg
Torbjörn Eriksson
William Nisser

- § 1 Urdf. förklarade mötet öppnat.
- § 2 Fastställdes föredragningslistan med följande tillägg:
§ 12:1 Information (UF)
§ 12:2 Programbank (UF)
- § 3 Godkändes föregående mötes styrelseprotokoll.
- § 4 **Utställning i universitetet (EH)**
Diskuterades utformningen av Upekon-pelaren vilken ska ställas ut på universitetet.
Bestämde att pelaren skall innehålla information från utskotten, allmänt om Upekon, samt en presentation av styrelsen. (FOTOGRAFIER?) Personlig info ska hållas en dag.
- § 5 Möstens info-drive. (EH)
Info-driven kommer att läggas upp som en rundvandring på F-ek, Nat-ek, Stat., Handelsrätt, Kulturgeografen. Material som ska medtagas på informationsdriven är: Upekon-broschyren, senaste utskicket samt servicekort.
Tideplanering för styrelsen kommer.
- § 6 Norge & Englandeprojekten (UF)
Norgesresan är nu helt klar. 18 är hittills anmälda av 40 möjliga. (Av dessa är 11 st gymnasiemedlemmar!)
Studiebesök kommer att ske bl a på Norsk Hydra, Norsk Kreditbank mm.
- § 6:1 Englandresan kommer att få ny projektledare pga den tidigare USA-stipendium. Resan kommer att sträcka sig över 9 dagar i slutet av oktober. Studiebesök kommer att äga rum bl a på Svenska Handelskammaren, Sandviken och mycket mera.
- § 7 Preskonferensen kommer att gå av stapeln i slutet av september. Uppläggnigen är tänkt som en bred presentation av Upekon följt av debatt. Inbjudna: företag som tagit AIESEC-praktikanter, nationella praktikanter samt pressen.

- § 8 Lokalkommittén arbetar vidare. En skrivelse har gått till universitetet rörande lokal i samhällsvetarcentret. Skrivelsen kommer att följas upp av personlig uppvaktning på universitetet.
- § 9 Diskuterades Modellens framtid. Pga personalbrist är tidningen i "faroazonen". Ett eventuellt övertagande av Modellen från Upekons sida diskuterades samt mötet föreslog en fortsatt utredning av frågan.
- § 10 Utskicket äger rum lördagen den 7:e september. Sista dag för material onsdagen den 4:e september. Se vidare informationsutskottets stencil om utskicket.
- § 11 Information från utskotten.
- § 11:1 Nationella utskottet. (RN)
Ett formulär har utarbetats av Torsten Berglund samt Urban Forsberg där företag som tagit praktikanter, studenter som fått praktikantplatser redogör för sina erfarenheter. Kommande aktiviteter: Kontakta företagen för uppföljning av praktikantplatserna.
- § 11:1:1 Diskuterades en eventuell undersökning för att kartlägga hur många som fått jobb och var för att i kommande verksamhet bättre kunna koncentrera sig på "rätt" område/områden.
- § 11:1:2 Diskuterades en övergång från nuvarande uppsatsförslag till hela seminariegrupper med lärare på ett företag för projektuppsatser. Målsättning för nationella blir att hitta BRA företag. Mötet ansåg förslaget vara lovande.
- § 11:2 Programutskottet. (UF)
6-punktsprogrammet så gott som klart.
Avtalskursen helt klar.
- § 11:3 Internationella utskottet. (SR)
31 Uppsalastudenter har fått arbete utomlands utav dessa har 28 st åkt ut.
16 företag i Sverige har tagit emot praktikanter från utlandet. Av dessa 16 praktikanter anländer 11 anlänt.
En enkätundersökning planeras för att se vilka företag som tagit praktikanter samt hur dessa platser fallit ut.
- § 11:4 Skattmästeriet informerade om nuvarande finansiella läget.
- § 11:5 Informationsutskottet. (Se § 10)
- § 11:6 Informerade BIO om Universitetsutskottets sommaraktiviteter vilka tyvärr ej har varit så många.
Ett informationsföredrag om Upekon på Sundsvalls Rotary har hållits. Sammanträdet rekommenderade en fortsatt föredragsverksamhet i liknande föreningar.

- § 11:7 Informerade UF om att SCF:s Stockholmskrets till hösten anordnat en 6-kvällskurs i företagsledning med olika ämnen varje kväll. (Harvard cases) Upekon har fått tre platser gratis som stipendium.
- § 11:7:1 28:e september är det åter dags för en samarbetskonferens. Denna gång i Göteborgs regi dvs i Göteborg.
- § 12:1 Information (UF)
Föreslogs att interinföt i fortsättningen endast ska gå ut till styrelsemedlemmar. Övriga medarbetare ska i stället få någon form av månadsnytt.
- § 12:2 Programbank (UF)
Alla program som anordnats i de olika ekonomföreningarna plus i SCF:s kretsar ska rapporteras till SCF:s kansli för uppdatering. Blanketter kommer inom kort.
I slutet av varje termin sammanställer SCF:s kansli programmen samt distribuerar denna sammanställning till föreningarna.
- § 13 Avslutades mötet

Vid protokollet

Brittunge Ottersgård
Brittunge Ottersgård

Justeras

Uraba Forsberg
Uraba Forsberg